
Verbale del Consiglio 2024-04-10
4

Presenti

Rosa Barone Presidente
Patrizia Bellosi Consigliere
Sara Bensi Consigliere
Giovanni Buselli Consigliere
Miriam Curatolo Consigliere
Daria Dell'arciprete Consigliere
Sabrina Grisanti Consigliere
Emilia Bianca Lucchesi Consigliere
Patrizia Mistificato Consigliere
Francesca Nencioni Consigliere
Rossana Stagi Consigliere
Maria Chiara Ticonosco Tesoriere
Sara Purpura Consigliere

Assenti

Sara Acciaioli Consigliere
Umberto Del Sarto Consigliere

Elezioni suppletive per la sostituzione di n. 3 consiglieri appartenenti alla sezione A dell’Albo professionale

Presiede il Consiglio Regionale la Presidente Rosa Barone che apre la seduta alle ore 17:00

Risultano assenti i Consiglieri: Acciaioli, Del Sarto, i quali hanno comunicato formalmente la propria assenza

In assenza della Consigliera Segretario svolge le funzioni di Segretario la Consigliera Sara Bensi

La Presidente riferisce che il Consiglio è stato convocato in concomitanza con tutti gli altri ordini regionali per
l'espletamento della votazione per sostituzione di tre consiglieri dimissionari dal Consiglio Nazionale Assistenti sociali
afferenti alla sez A dell’albo.

La Presidente riepiloga le norme delle elezioni per il Consiglio Nazionale (3 consiglieri) e spiega come si svolgeranno
le operazioni di voto. I Consiglieri verranno chiamati in ordine alfabetico. I Consiglieri verranno identificati ed
esprimeranno le loro preferenze in modo palese. Tale possibilità di votazione risulta regolamentata.  La Presidente
ricorda che la votazione è espressione del Consiglio OAS Toscana, non dei singoli consiglieri

Con numerose email istituzionali sono già state trasmesse le comunicazioni normative sulle modalità delle elezioni
suppletive del Consiglio Nazionale Assistenti sociali, nonché l’elenco delle candidature ed i relativi CV.

La Consigliera Bensi facente funzioni del Segretario richiama le indicazioni per i colleghi connessi da remoto:

ogni consigliere deve assicurarsi di mantenere il microfono spento fino al momento del suo intervento;

per prendere la parola è possibile scrivere il proprio nome in chat in modo che la Presidente possa far rispettare
l’Ordine degli interventi;

al momento delle votazioni è importante che tutti siano visibili in video per assicurare la riconoscibilità e la validità
del voto;

in caso di temporanea assenza durante la votazione è necessario avvisare preventivamente;

in caso di contrari e astenuti occorre attivare il microfono, dire il proprio nome e aspettare la fine della registrazione
delle operazioni di voto.



Il voto verrà espresso esprimendo verbalmente nome e cognome dei prescelti.

Le votazioni risultano conformi e valide qualora rispettino quanto sopra.

Si dà inizio alle elezioni in modalità da remoto e con voto palese alle ore 17:22 e terminano alle ore 17.27

Tutti i Consiglieri hanno espresso le proprie preferenze in maniera valida.

Alle ore 17:28 iniziano le operazioni di conteggio delle votazioni:

n.13 espressioni di voto sono state attribuite alla candidata Paradiso Laura – 23/06/1969- Croas Lazio

n.12 espressioni di voto sono state attribuite al candidato Corrado Massimo -10/01/1959 – Croas Campania

n.13 espressioni di voto sono state attribuite alla candidata Rosignoli Angela -26/06/1971- Croas Trentino Alto Adige

n.1 espressioni di voto è stata attribuita alla candidata Cappelli Barbara – 13/01/1976 – Croas Lombardia

All’illustrazione delle operazioni di conteggio, Bensi chiede ai consiglieri se presente volontà di espressione.

Si procede alla compilazione della scheda ove sono riportati i nominativi deliberati a maggioranza dei presenti per
l'elezione di tre consiglieri del Consiglio da inoltrare al Ministero della Giustizia.

In assenza di ulteriori comunicazioni, la riunione si chiude chiusa alle 17.30

F.to Il Segretario
F.to La presidente

Rosa Barone

Firma autografata omessa ai sensi dell'articolo 3 del D.Lgs n. 39/1993


